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'Νέες ποικιλίες λεβάντας κατάλληλες για
καλλιέργεια στη Βουλγαρία – δημιουργία,

επιλογή και ιδιότητες'
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Дата: 18.06.2021  Брой: 6/2021     

Στις 18 Ιουνίου 2021 (Παρασκευή) από τις 11:00 π.μ. στο Ινστιτούτο Ρόδων και Αρωματικών Φυτών (ΙΡΑΦ) –

Καζανλάκι, θα πραγματοποιηθεί ένα κοινό ενημερωτικό σεμινάριο, που διοργανώνεται από την ΕΓΣΥ

(Επαρχιακό Περιφερειακό Γραφείο – Στάρα Ζαγόρα) και το Ινστιτούτο Ρόδων και Αρωματικών Φυτών –

Καζανλάκι, με θέμα: «Νέες ποικιλίες λεβάντας κατάλληλες για καλλιέργεια στη Βουλγαρία. Δημιουργία φυτωρίων,

αναπαραγωγή και ποιοτικά χαρακτηριστικά.»
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Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα εξοικειωθούν με νέες ποικιλίες λεβάντας κατάλληλες για

καλλιέργεια στη Βουλγαρία, την τεχνολογία καλλιέργειάς τους, τις μεθόδους αναπαραγωγής τους και τα κύρια

ποιοτικά τους χαρακτηριστικά. Θα έχουν επίσης την ευκαιρία να δουν ορισμένες από αυτές στον χώρο.

Επιπλέον, οι αγρότες θα ενημερωθούν για τις δυνατότητες υποστήριξης αγροτικών εκμεταλλεύσεων στο πλαίσιο

της Υποδράσης 6.3 «Εκκίνηση για την ανάπτυξη μικρών αγροτικών εκμεταλλεύσεων» του Προγράμματος

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Τα κύρια θέματα του ενημερωτικού σεμιναρίου είναι τα εξής:

Νέες ποικιλίες λεβάντας κατάλληλες για καλλιέργεια στη Βουλγαρία, δημιουργία φυτωρίων, αναπαραγωγή και

ποιότητα.

Δυνατότητες υποστήριξης αγροτικών εκμεταλλεύσεων στο πλαίσιο της Υποδράσης 6.3 «Εκκίνηση για την

ανάπτυξη μικρών αγροτικών εκμεταλλεύσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Επίδειξη νέων ποικιλιών λεβάντας κατάλληλων για καλλιέργεια στη Βουλγαρία – στο πειραματικό πεδίο του

ΙΡΑΦ – Καζανλάκι.

Το ενημερωτικό σεμινάριο διοργανώνεται από την Εθνική Υπηρεσία Αγροτικών Συμβούλων (Επαρχιακό

Περιφερειακό Γραφείο (ΕΠΓ) – Στάρα Ζαγόρα) και την Αγροτική Ακαδημία (Ινστιτούτο Ρόδων και Αρωματικών

Φυτών (ΙΡΑΦ) – Καζανλάκι).

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν και δεν απαιτεί προηγούμενη εγγραφή.

Για πρόσθετες πληροφορίες και ερωτήσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με: τον κ. Γκάντσο Γκάντσεφ

(Συντονιστής του ΕΠΓ – Στάρα Ζαγόρα της ΕΓΣΥ), τηλ.: 0885 859 020, e-mail:

stara_zagora.m@naas.government.bg

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η Εθνική Υπηρεσία Αγροτικών Συμβούλων (ΕΓΣΥ) επαναξεκινά τα δια ζώσης ενημερωτικά και

εκπαιδευτικά γεγονότα από τις 19 Μαΐου 2021.

Η Εθνική Υπηρεσία Αγροτικών Συμβούλων (ΕΓΣΥ) επαναξεκινά τη διεξαγωγή δια ζώσης ενημερωτικών και

εκπαιδευτικών εκδηλώσεων το 2021 με ερευνητικά ινστιτούτα, ερευνητικούς και εφαρμοσμένους οργανισμούς

και άλλους φορείς και ειδικούς, προκειμένου να διευκολύνει τη μεταφορά γνώσης και τεχνολογιών από την

mailto:stara_zagora.m@naas.government.bg
https://www.naas.government.bg/data/Pokana%20i%20programa-savmesten%20seminar%20NSSZ%20i%20Institut%20po%20rozata-Kazanlak-2021-06-18-lavandula.pdf
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επιστημονική κοινότητα στους αγρότες, τηρώντας παράλληλα όλα τα ισχύοντα αντιεπιδημιολογικά μέτρα για

τέτοιου τύπου εκδηλώσεις.

Ταυτόχρονα με τα δια ζώσης σεμινάρια και τις επιτόπιες επιδείξεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις, η ΕΓΣΥ θα

συνεχίσει να διοργανώνει διαδικτυακά σεμινάρια (μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας). Οι ηχογραφήσεις των

διαδικτυακών σεμιναρίων που πραγματοποιούνται μεταφορτώνονται στο κανάλι YouTube της ΕΓΣΥ.

Επαναλαμβάνεται επίσης η δια ζώσης διεξαγωγή ημερών ενημέρωσης σε διάφορους οικισμούς της χώρας.

 

https://www.youtube.com/channel/UCRmAMkHEpzHXebBpoQspdvQ

